

焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

2012年9月19日
农历壬辰年八月初四 星期三

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育
国内统一刊号: CN41-0007 新闻热线: 8797000

总第 10814 期
今日 8 版

GRACEFUL TIME APARTMENT
龙泽苑·时代雅居
中原区·新街·星岛

几乎绝版·岂能错过!

人民路,市府旁,经典小户型,全能SOHO
清盘价 3680元/m² | 3780元/m² | 3880元/m²

36.84-65.72m²双气准现房,够成家,能立业!

VIP HOTLINE (0391) 388 8808 388 0008
项目地址/焦作市人民路479号(人民广场往西500米)

the Voice buys house
购房好声音

路国贤在调研我市工业企业运行情况时强调 千方百计保运行保增长



昨日上午,市委书记路国贤在好友轮胎有限公司调研企业运行情况。市委常委、秘书长田跃曾陪同调研。本报记者 田建明 摄

本报讯(记者麻路)昨日上午,市委书记路国贤带领市发改委、市工信局负责同志,对我市工业企业运行情况进行了专题调研。他强调,在目前国际、国内经济形势日益严峻的情况下,要进一步坚定信心,盯紧盯牢市场,不断加强科技创新,增强企业活力,千

方百计保运行、保增长,以优异成绩向党的十八大献礼。市委常委、秘书长田跃曾陪同调研。路国贤一行先后来到多氟多化工股份有限公司、河南佰利联化学股份有限公司、河南裕华光伏新材料股份有限公司、焦作市海华纺织股份有限公司和好友轮胎有限

公司等工业企业,深入车间厂房察看企业生产情况,同企业负责人认真交谈,详细了解当前经济形势下企业运行情况及存在的问题。作为我市本土生长的企业,多氟多化工股份有限公司经过10余年的艰苦奋斗,现已成为全球

生产规模最大、技术创新领先的无机氟化工领军企业。今年前8个月,受宏观经济和行业形势影响,该公司主要产品产量和销售同比有所下降。但由于企业上市和短期融资券的发行,该公司构筑了稳固的资金链条,以六氟磷酸锂为代表的新产品市场份额逐步扩大,成为公司新的增长点。路国贤边走边听,详细了解该公司在高性能无机氟化物、锂离子电池材料和光伏材料产品研发、生产和销售等方面的情况,对该公司积极开拓市场、开发新产品的思路和做法给予充分肯定。他说,广大企业要创新和发展管理理念,建立面向市场的科学决策机制,以市场为导向制定发展战略,调整组织结构,推行科学的管理方法和手段;要利用当前钢材、水泥等原材料成本降低的有利时机,引进大项目、好项目,攻坚克难,科学安排,加快推进,确保重点项目早日建成并投入使用,避免企业生产经营大起大落,为推动全市经济平稳较快发展作出应有贡献。

河南佰利联化学股份有限公司是一家专注于钛、锆粉体材料生产、研发的大型精细无机化工企业,是国家高新技术企业、全国化工500强企业,也是中国最大的钛白粉出口企业。该公司主营钛白粉、锆制品、硫酸和硫酸盐等三大系列产品,其中钛白粉达到年产12万吨,出口量连续3年蝉联全国第一。2011年,该公司完成经营收入19.12亿元,实现利税5.4亿元。今年上半年,该公

司完成营业收入11.33亿元,实现利税2.6亿元,保持了平稳的发展态势。路国贤特别关注该公司产品的质量和销路,希望企业在强化传统项目的同时,不断更新市场理念和经营策略,抢抓机遇,调整优化产品结构,通过技术改造、自主创新和人才引进等有效举措,不断增强企业的核心竞争力和发展后劲。今年年初以来,虽然国际、国内经济形势较为严峻,但焦作市海华纺织股份有限公司凭借优良的产品、科学的管理,保持了生产经营形势总体平稳。看到企业发展态势平稳、扩建项目正加紧建设,该公司负责人对发展充满信心。路国贤指出,海华公司科技含量较高、规模相对较大,是纺织行业实力强、效益好的企业,希望企业能够抢抓国家政策机遇,在新一轮发展中顺势而为、逆势而上,进一步做大、做强、做优,实现新的更大的跨越。

路国贤强调,企业的良性健康发展是经济平稳较快发展的基础。党中央、国务院和省委、省政府高度重视当前的经济运行工作,出台了一系列振兴经济的政策措施。全市各级各部门要深入研究,认真梳理,结合实际拿出针对性强、操作性强的措施,积极主动为企业排忧解难,帮助企业走出困境。各级政府要加强对企业运行情况的分析,结合上级各项政策,逐一研究解决企业发展中存在的实际问题,全心全意为企业服好务,为我市经济平稳增长营造良好环境。①3

孙立坤在城市水系规划汇报会上强调 规划建设好城市水系 打造城市亮丽风景线

本报讯(记者张蕊)昨日下午,市委副书记、市长孙立坤主持召开城市水系规划汇报会,专题研究我市城市水系规划工作。孙立坤强调,要充分认识到城市水系建设至为重要的意义,规划建设好城市水系,打造城市亮丽风景线,切实把这件好事办好。市领导王明德、赵建军、张建设、胡小平、周备锋,焦作新区管委会主任杜宇出席会议。

我市城市水系建设是一项复杂的系统工程,主要包括防洪防涝、水资源利用、水污染防治、水生态系统保护与修复、水景观工程和非工程措施等内容。城区规划要形成“四廊六脉连山水,三环碧水映新城,东西湿地保生态,六湖两库塑美景”的水系连通循环结构布局。规划范围为:东起东大道,西至中南路——焦晋高速公路,北起影视大道——焦辉路,南到济焦新高速公路,面积约214平方公里。规划内容包括白门河、晋济河、群英河、瓮洞河、李河、山门河六条呈南北走向河道以及城区南部呈东西走向的新河、大沙河及蒋沟河所形成的三横六纵的河流体系。

就城市水系建设,孙立坤强调要突出一个转变,即城市水系建设要从单纯的水利工程向资源型水利、功能型水利、民生型水利、生态型水利、景观型水利、安全型水利转变,从而真正把资源利用好,把景观打造好,把民生提升好。

孙立坤强调,一是要认识重要性。水是城市之魂、城市之魄,有水就有灵气,体现和谐之美。焦作水资源丰富,建设城市水系是市委、市政府对全市人民的庄严承诺。建设山水园林城市和生态宜居城市的基础,是提升城市品位和群众生活质量的迫切需要,各级各部门要高度重视,用好水资源,体现新活力,树立新形象。

二是要突出功能性。要学习借鉴山东省济南市等城市水系建设的经验,进一步修改完善水系规划,高品质、大气魄,用好水资源,打造水环境、搞好水生态、建造水文化、确保水安全、提升新民生,让城市水系成为我市一道亮丽的生态风景线。

三是要彰显科学性。要科学规划、科学实施、科学布局、科学建设,严格控制土地审批,科学摆布项目,坚持高标准、严要求,从一点一滴着手,一个环节一个环节把关,处处是精品、点点是精华,努力建设精品工程。

四是要把握时效性。现在是实施水利建设的好机会,各级有关部门要抓住机遇,密切配合,多方筹集资金,加快推进项目建设,确保工程顺利推进,按期完工,早日让群众能够近水、亲水、感受水。

五是要践行全局性。焦作城市水系的规划建设事关焦作经济社会发展的大局,对焦作长远发展和人民幸福指数的提高起着至关重要的作用。各级各部门要顾全大局,只开绿灯,不亮红灯,全力支持城市水系建设。在推进城市水系项目实施的同时要同步推进绿化、美化等配套工作,真正把这件好事办好。①3

全市秋季秸秆禁烧暨综合利用工作会议要求 全面实施禁烧 巩固禁烧成果

本报讯(记者孙军)昨日上午,市委副书记王明德在全市秋季秸秆禁烧暨综合利用工作会议上强调,要进一步增强责任意识,继续改进工作方法,完善工作措施,集中时间和精力,打一场秋季禁烧攻坚战,全面巩固禁烧成果。副市长乔学达出席会议。王明德指出,三秋生产即将全面展开,焚烧秸秆进入多发易发期,时间紧迫,任务繁重。各县市区、市直有关部门要迅速行动起来,按照有关要求,尽快对秋季禁烧工作作出部署,做到任务明确、分工具体、责任到人。要把宣传群众、教育群众、引导群众作为禁烧工作的一个重点,利用多种渠道、多种形式广泛宣传,营造浓厚氛围,使秸秆禁烧

政策家喻户晓、人人皆知,不断提高广大农民群众参与禁烧的自觉性。要建立健全有奖举报、巡查暗访、信息通报、现场帮促、经济挂钩等工作机制,坚持标准,严格奖惩,促进禁烧工作健康有序开展。市秸秆禁烧督查组要进一步加大督察力度,严明纪律,加强督促检查,严厉查处焚烧秸秆行为,确保10月25日全面完成秸秆清理工作,保证禁烧工作取得实效。各有关部门要进一步增强协作意识,加强沟通,主动配合,采取堵疏结合措施,共同推进,以良好的精神状态投入到秸秆禁烧工作中去,确保圆满完成今年秋季秸秆禁烧工作任务。乔学达对今年秋季的秸秆禁烧工作作了部署。①3



全市财税工作座谈会昨召开

本报讯(记者詹长松)昨日上午,全市财税工作座谈会在市会议中心举行。会议总结了上半年财税工作情况,部署了下半年财税工作。市委常委、常务副市长赵建军出席会议并讲话。座谈会上,市财政局、国税局、地税局和各县市区相关负责人对今年上半年财税工作进行了汇报,并提出了意见和建议。

在听取了有关部门负责人发言后,赵建军指出,由于今年上半年经济下行等原因,我市财税工作面临的形势复杂、严峻,压力很大,困难不少,但各级财税部门积极调动各种积极因素,付出艰辛努力,经受住了困难考验,取得了来之不易的成绩。截至8月底,全市公共财政预算收入完成60.99亿元,占全年预算的72.3%,超时间进度5.6个百分点,较同期增长8.2%。针对下一步工作,赵建军要求各级各部门要紧紧围绕省、市财税工作会议精神,认清形势,增强信心,提高效率,狠抓落实。一是要落实积极的财政政策,全力支持经济平稳增长;二是要在收支管理范围内,把抓收入作为中心工作,确保完成全年预算任务;三是要切实加强支出管理,保法定支出,优先保证民生工程支出,同时还要注意支出的均衡性。①3

寻找红色的记忆

本报记者 陈作华

“这就是河南省第一个县级抗日民主政府成立的地方。”昨日记者跟随我市原化学制药厂退休干部张虎臣来到云台山脚下一个群山环抱的村落。在修武县西村乡大东村的村口,一块“河南省第一抗日民主政府所在地”的巨大牌子赫然醒目。“1938年3月,河南省第一个县级抗日民主政府就在修武县西村乡大东村成立。”张虎臣告诉记者。张虎臣,今年68岁。小时候,张虎臣就常听上了年纪的人说早年村里驻过共产党的队伍,但因当时年龄小,没有在意。张虎臣退休后时常回村小住,闲谈中,他听说村西头的一座破庙,就是河南省第一个县级抗日民主政府的办公旧址。他赶紧查阅地方文献资料,果然有相关记载。老人不由得兴奋起来,他觉得应该把这段史料挖掘整理出来,让后人记住这段历史,同时也为云台山景区增加红色旅游资

源。说干就干。从修武县党史办到焦作党史研究室、市志办,从郑州到北京,张虎臣千方百计搜集文献资料,寻访历史人物。史料证实,1938年2月,日军侵占修武、焦作。共产党员程明升等在修武北部山区建立抗日游击队。是年3月,程明升联合修武县部分国民党党员及爱国人士,在大东村召开各界代表会议,正式成立修武县抗日民主政府。程明升在会上当选为县长(后由国民党河南省政府正式任命)。县政府办公地点就在大东村西边的古庙里。

修武县抗日民主政府是河南省第一个以国共合作形式建立的县级抗日民主政府,也是河南省最早成立的由共产党领导下的抗日县政府。县政府成立后,积极领导和开展抗日救亡运动,宣传抗日,动员民众,开办抗日公学,训练抗日骨干,开展减租减息,实行合理负担,为八路军筹集军需粮饷,并先后建立了工教会、农教会等抗日团体,对豫北地区及河南省的抗日救亡运动起到了积极影响。(下转二版)

焦作始发 开往北京

8月16日至9月20日,我市增开焦作至北京西的L16/L15次始发临时旅客列车,焦作站11时56分发车,20时45分抵京。返回22时12分北京西站发车,次日6时22分抵焦。市民可经互联网(www.12306.cn)、电话订票号码95105105,预定12日内车票,经各车站售票窗口、代售点可预定10日内车票。

深化“走转改” 喜迎十八大

热烈祝贺伊赛牛肉成为2012年全国农运会牛肉供应商

伊赛牛肉 中国清真牛肉第一品牌

河南伊赛 河南伊赛 伊赛牛肉 领跑助力全国农运会

原振喜在调研现代农业示范区建设时强调 加快示范区建设进度 实现“三化”协调发展

本报讯(记者张冬)昨日,市政协主席原振喜在武陟县、博爱县以及博爱农场调研现代农业示范区建设情况时强调,各级有关部门要统一思想,加强配合,把项目、资金整合到示范区上来,以一流的规划、一流的建设,加快推进特色鲜明、发展持续、集约经营、安全生态的现代农业示范区建设进度,为实现“三化”协调发展作出积极贡献。市政协副主席穆玉华和秘书长范涛一同调研。

原振喜一行先后到武陟县、博爱县以及博爱农场,了解现代农业示范区基础设施建设、引进和应用科技成果、提高产业化水平、创新生产组织形式、提高农民科学文化素质、建立健全组织管理机制等情况。在调研中,原振喜指出,各级有关部门要高度重视现代农业示范区建设工作,要高标准定位、高标准编制示范区规划,把发展高效农业、现代化农业作为发展方向;要深入研究好上级的政策,发展符合国家政策的农业产业,争取资金和项目;要加强对外合作,通过招商引资,吸引一些高效的农业项目落户;要通过与科研院校的合作,设立专家工作站,定期邀请园艺、蔬菜、畜牧等方面的专家到示范区指导工作,解决生产和科研开发中出现的难题,并培养本地的农业科技人才,增强科技支撑和服务能力。①3

随后,鲍常勇一行还到温县人口信息资源共享平台相关数据,在市开展全方位服务全人口和生命全过程的计划生育“三全”服务工作情况汇报,察看了该市服务中心、服务站的硬件设施建设。

在孟州市计划生育指导站,鲍常勇一行详细询问了该站开展国家免费孕前优生健康检查项目的情况,并在信息中心现场调看了该市人口信息资源共享平台相关数据,在市开展全方位服务全人口和生命全过程的计划生育“三全”服务工作情况汇报,察看了该市服务中心、服务站的硬件设施建设。在孟州市计划生育指导站,鲍常勇一行还到温县人口信息资源共享平台相关数据,在市开展全方位服务全人口和生命全过程的计划生育“三全”服务工作情况汇报,察看了该市服务中心、服务站的硬件设施建设。①3

峰林峡 青龙峡

太行路-塔北路-影视大道瓮洞桥
往北-圆融寺-西村-青龙峡